

正誤表

『G-CSF 適正使用ガイドライン 2022 年 10 月改訂 第 2 版』第 1 刷（2022 年 10 月 25 日発行）、第 2 刷（2023 年 3 月 15 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2024 年 1 月 24 日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
49	上から 5～7 行目	FOLFOX+BV 療法, FOLFIRI+BV 療法で G-CSF の一次予防投与の有無を比較した RCT ⁷⁾ では、 <u>イベント数が不足しており HR の結果はなかった。</u> FOLFOX4 療法, FOLFIRI 療法, FOIL 療法で G-CSF 一次予防投与の有無を比較した RCT ⁶⁾ では <u>G-CSF 投与群の非投与群に対する HR は 0.94 (95%CI : 0.81-1.10, p=0.440) であり, 統計学的有意差は認めなかった。</u>	FOLFOX+BV 療法, FOLFIRI+BV 療法で G-CSF の一次予防投与の有無を比較した RCT ⁷⁾ では、 G-CSF 投与群の非投与群に対する HR は 0.94 (95%CI : 0.81-1.10, p=0.440) であり, 統計学的有意差は認めなかった。 FOLFOX4 療法, FOLFIRI 療法, FOIL 療法で G-CSF 一次予防投与の有無を比較した RCT ⁶⁾ では イベント数が不足しており HR の結果はなかった。 下線部の入れ替え

以上

正誤表

『G-CSF 適正使用ガイドライン 2022 年 10 月改訂 第 2 版』第 1 刷（2022 年 10 月 25 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023 年 3 月 7 日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
128	下から 5 行目	FN 発症率は <u>RCT</u> からのみ報告されており、	FN 発症率は非 RCT からのみ報告されており、

以上